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                                                      Louannec le 01 novembre 2024       

	UNION DES PERSONNELS ET RETRAITES
DE LA GENDARMERIE

DES COTES-D’ARMOR

6, Lann Guern

22200 POMMERIT-LE-VICOMTE
Président : Serge FLEUROT


COMPTE RENDU

Conseil d’Administration du 31 octobre 2024
Ploufragan
Membres présents  :   

Serge FLEUROT - Maurice PENNEC – Michel GAILLARD - Antoine BASTARD –- Michel RAULT - Jean GLAIRAN –- Yvon LE FUR - Guillaume BONNIN - Daniel BLOT- Roland BILLARD
Excusés :   Guy PARZY - Jean-Claude COSSON - - Michel GOUILLAUD Fernand LEON – Jean-Noël CREZE

Le conseil d’administration débute à 14 heures 30 sous la présidence de Serge FLEUROT, suivant l’ordre du jour adressé à l’ensemble des membres.
1- ASSEMBLEE GENERALE
Le président finalise avec la mairie de Grâces les modalités de l’AG fixée au 25 avril 2025. Une gratuité pourrait être accordée pour l’association. La salle dispose des équipements sono et vidéo. 

Question sur le traiteur : Les repreneurs de « l’Oasis » ne souhaitant pas prendre un encart dans notre revue, il est proposé de faire appel au Traiteur « Secrets de Gourmandises », mais ce dernier étant susceptible de mettre une pénalité suivant le nombre de convives, le président prendra contact avec lui. Une pénalité de 200 € avait été appliquée par le passé mais avait pris un encart de 156 €. Affaire suivie par le président.
Distribution des convocations : Dans un but d’économie (environ 600,00€), Antoine Bastard préconise la distribution des convocations en même temps que le journal, soit 4 semaines avant la date de l’AG. Opération réalisable à ma condition d’avoir les éléments pour imprimer les convocations : Menu + Prix. Ceci pourrait se faire à partir de début janvier afin que la remise soit faite au moment du recueil des cotisations. De son côté, le secrétaire transmettra les convocations par mail. 

Le président propose le DJ Christophe Delann de Squiffiec. Une réponse rapide est souhaitée car John a été sollicité pour cette date sans engagement finalisé. Mais il est correct de l’en aviser dans des délais raisonnables. 

Michel Gaillard propose de diffuser le clip de présentation de l’UNPRG national. Clip reçu par le président mais de mauvaise qualité. A suivre. Le secrétaire demandera à la secrétaire de le retransmettre. 
Pour ce qui concerne les élections des membres du CA à la prochaine AG, d’ores et déjà Yvon Le Fur et Antoine Bastard ont déclaré ne pas faire acte de candidature. Suite au départ de Guy Parzy pour raisons familiales ce sont trois membres qui feront défaut. 
L’assemblée générale départementale 2025 se déroulera sur le secteur de Dinan le 29 avril 2026. Antoine Bastard a procédé aux réservations de salles et s’occupe des modalités avec le traiteur et l’animation.
2- JOURNAL 
Il est demandé aux responsables de secteurs de transmettre à Jean-Marc Lemoine des photographies actualisées des vice-présidents et porte-drapeaux. 

3- COLIS DES VEUVES
Les chiffres ont été transmis par le secrétaire au président pour ce qui concerne les coffrets Yves Rocher (27) à Jean-Noël Creze pour le colis (156). Le président indique que le prix sera le même qu’en 2023 mais que le coffret comportera un produit en moins. De même, Jean-Noël Creze fait savoir que pour éviter une augmentation du prix du colis, celui-ci sera moins garni.
La réception des colis et coffrets se fera première de décembre.

4- COTISATIONS
Le trésorier évoque l’éventualité d’augmentation des cotisations pour les veuves. Actuellement à 12,00€ depuis plus de 15 ans, il est proposé de la passer à 14,00€ ou 15,00 € et pourrait permettre de délivrer des colis à l’ensemble des veuves. Après délibération du CA, le projet est renvoyé à plus tard. Les cotisations des veuves restent à 12,00€, les autres adhérents à 22,00€. 
Dans le même ordre d’idée, et dans le but de faire face à l’augmentation de la quote-part reversée au siège, sans impacter les adhérents, Guillaume Bonnin, vice-président du secteur de Guingamp, propose une souscription volontaire (pesée de sac ou évaluation chiffrée d’un lot). Proposition adoptée à l’unanimité. Guillaume Bonnin en accepte la charge. 
Pour information, la quote-part qui était à 7,00€ passe à 8 ,00€ celle à 3,50€ passe à 4,00€. 

5- MEDAILLES COMMEMORATIVES
Dans le but de récompenser les membres actifs de l’association qui mettent un terme à leur fonction après plusieurs années il est proposé la remise d’une médaille commémorative dont le prix se situe aux environ de 45,00€. Le président se charge d’effectuer la commande auprès du siège. 
6- GESTION DES EFFECTIFS ET TRESORERIE – Matériel informatique

Les matériels informatiques de gestion de l’association sont présentés aux membres du CA. Cette opération qui avait été validée lors du précédent CA permet au trésorier et au secrétaire de disposer de moyens propres à l’association. 
7- CENTENAIRES
Mme ORIEROU : 100 ans le 06/11/2024

Mme LAMBERT : 100 ANS LE 11/08/2025


Le président se charge de la commande auprès du siège. 

8- SANTE ANCIENS PRESIDENTS

Jean-Claude Cosson est médicalisé à domicile.

Daniel Préauchat est en EHPAD. 


  
  L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17 heures30, suivie du pot de l’amitié.







Maurice PENNEC



          



     
  Secrétaire 
PS : Je vous mets en PJ le trombi du siège ainsi que le clip de l’UNPRG.


